

成长周刊 Education

快报“2008全球平面留学展”——

“动静”结合 信息全搜罗

“我错过了上周六英国留学概况的讲座，快报什么时候还会推出相关的活动？能不能给我推荐几个资深的英国留学专家？”“海外学子连线的内容很实用、很有趣，介绍了一些我们很难在网上搜到的东西，如果版面再大点就更好了。”“先看报道后听讲座，这种‘动静’结合的报道方式很好，现对我对澳大利亚留学的方方面面都有了基本的了解，快报的这期活动对我帮助很大。”“我建议快报组织一次专题讲座，邀请有留学经验的人为大家讲讲真实的留学生活，这比理论上的留学信息更实用。”上周四，快报《成长》周刊的“留学资讯航班”飞抵英国、澳大利亚的报道，在广大准留学生家庭中引起了强烈反响，不少家长致电快报及平面留学展参展单位询问活动的具体情况，并积极给快报完善这种“动静”结合的报道方式支招。本期，我们将全面介绍法国、意大利的留学情况。

静：平面报道实用全面，可靠性更高

程先生的女儿今年读高一，成绩一般，所以家人便早早开始为她做“两手准备”。“与其在国内读个一般的大學不如出国锻炼一下，不管能学到什么，至少可以开拓眼界。”程先生虽然有送女儿出国的意向，但具体去哪个国家读什么专业，心里还没有底。“我们也在网上搜了不少国家的留学情况介绍，但心里依旧没底，总感觉资料不可靠，而且这些资料对刚接触留学的人来说，都太专业，看起来有些吃力。相反，快报的介绍都是基础入门的，基本涵盖了我们最关心的实际问题，而且比较可靠。”

动：现场活动有的放矢，专业性更强

不少读者表示先看报道后听讲座，“动静”结合的咨询方式让他们对目标留学国家的情况有了更深层次的了

解。“平面报道的内容很基础，属于一种宏观介绍，可以帮助我们从整体上把握一个国家的留学情况，所以感觉泛泛的，而讲座就不一样了，它更能做到有的放矢，而且还弥补了平面报道双向交流不及时的缺点，任何问题都可以现场得到解答。”一直在关注快报留学展的李同学做了颇为专业的总结，“之前我在看澳大利亚留学报道时就产生了一些关于专业选择上的问题，但在网上也没搜到确切答案，所以我参加了上周六的讲座，专家现场给我做了详细的解答。”与此同时，李同学还把他在意大利留学的朋友刘同学介绍给记者，希望与快报读者共同分享他的留学经历。如果您家有准留学生，或者您想和“过来人”交流留学准备问题，欢迎随时与我们联系。

实习生 李鑫芳

下期预告：下周四，《成长》周刊将为广大准留学生介绍新加坡和荷兰的留学情况，敬请关注。



征集令

海外学子连线——倾诉你的留学故事

出国前，你是怎样为留学做准备的？出国后，你又是怎样在迥然不同的学习、生活环境里，走出最艰难的一步？千山万水之外，你是怎样照顾自己、规划学习和生活的？辛酸与快乐并存的

日子里，你又是怎样执著坚持的？国外求学带给你最大的改变是什么？它是不是已悄然改变了你生活的轨迹……不管你身处何地，只要你或你的孩子、亲友有留学经历，只要你愿意把其间的

感悟、苦恼、收获等拿出来和大家一起分享，那就赶快联系我们吧！

征集热线：84783544、84783644。

征集邮箱：shaonian-jump@hotmail.com。

本期 导读 留学意法全接触 B26、27版

留学意大利 语言很关键 B47版

“欢喜六一” 大舞台即将拉开帷幕 B48版

现代快报
Modern Express

成长周刊 Education

携手知名教育机构

(以下排名不分先后)



奉献顶级培训资讯

(名单添加中……)

用您的热血救助今日的灾区同胞，
用我的爱心为你明天的事业奠基！为灾区人民伸出你的手来参加我们的爱心接力吧！

凯越培训、建邺区党校为向灾区 无偿献血者 举办单证员+报关员爱心赈灾免费培训

★要就业，找凯越。保障高就业是凯越永远的承诺。

★国家权威证书，江苏首家开展外贸类认证，全省下辖一百多个分支机构，与各地区贸促会、省市外贸企业等近800家机构建立人才战略伙伴关系，已有25000余名学员获证上岗。

★第二十六期爱心接力赈灾培训（学员凭5月15日以后的献血证报名，额满为止。）

★5月底、6月初报名额满开班，9月份、11月份考试